

濮阳投资集团

扛起国企担当 全力推进重点项目建设

濮阳投资集团2022年新建项目8个、在建项目27个、对外合作项目15项、基金投资15支……力争三年内资产规模达到800亿元,五年左右实现1000亿元资产规模,资产质量不断优化,经济社会效益不断提升,实现健康持续发展。

进入四季度以来,我市继续发力稳投资,一批重大项目密集开工。濮阳投资集团深入贯彻落实党中央关于“疫情要防住,经济要稳住,发展要安全”的重要批示要求,全力推进重点项目建设,一批科技含量高、带动能力强、投资规模大的产业项目正强势崛起。

塔吊林立、机器轰鸣、工程车辆往来穿梭……10月31日,在濮阳医专附属医院项目建设现场,工人正加紧进行主体工程施工,现场一派繁忙景象。濮阳医专附属医院是该集团投资建设的项目之一,目前门诊楼、医技楼、感染楼及住院楼一至十层主体结构施工完成,规培中心一至四层、康复中心一至三层浇筑完成。

今年以来,濮阳投资集团按照市委、市政府“1236”整体战略布局,构建“一高、四新、两能”产业发展模式,充分发挥“国有资本投资运营平台、产业投资平台、金融服务平台、重大产城项目承接平台”优势,积极为全市高质量发展和现代化高品质城市建设贡献力量。作为我市投融资主体,该集团对重大项目实行“投、融、建、管、营”一体化管理,特别是对于全市人民关注的重点项目,勇于担当、主动作为,为我市经济社会发展提供了有力支撑。2016年以来,该集团累计参与实施建设项目32个,总投资320亿元。今年以来,该集团新增投资约25亿元。

为优势产业按下“加速键”

建设新型化工基地是市委、市政府重大战略部署,关乎未来全市经济发展大局。新型化工基地公共管廊项目作为新型化工基地的重要公用工程,对提升全市工业园区安全性和形象、降低企业生产成本具有重要意义。

公共管廊项目全长29.727千米,涵盖我市工业园区、濮阳县和范县,总投资4.27亿元。公共管廊是化工基地内用于敷设架空物料管道(氢气、一氧化碳、丙烯等)、公用工程管道(燃气管道、蒸汽管道等)的载体,衔接着园区内的所有相关企业,使企业之间上下游化工原料管道、公用工程管道等通过管廊实现贯通。公共管廊作为化工基地内特有的公用基础设施,以较高的资源利用效率和快速的传输速度,确保了气体、液体物料在各企业之间、工厂与仓储之间的便捷高效流动,成为化工基地的“动脉”。

该项目立项以来,濮阳投资集团坚持倒排工期、挂图作战,强化工作专班机制,积极盘活专项资产资源,全力落实项目建设要素保障。目前,公共管廊项目申请到专项债资金3亿元,

已完成全年目标任务,完成范县境内60%工程量、工业园区境内35%工程量、濮阳县境内25%工程量。

产业基金对于促进招商引资、推动经济发展具有重要的引导作用。濮阳投资集团率先成立了豫北第一家、省辖市第二家专业基金管理公司,发起设立了15支产业基金,总规模263亿元,完成投资22亿元,撬动引领社会资本近200亿元。同时,通过股权投资、供应链金融、担保增信等多种金融服务方式,在龙头企业培育、小微企业扶持、创新园区建设等事关全市产业发展的关键环节持续发力,有力助推了我市产业转型升级。

2021年以来,我市以氢能产业为突破口,布局未来产业,实施换道领跑战略,在郑汴洛濮氢走廊建设中抢滩占先,推动氢能全产业链发展格局初露峥嵘。

为切实加快氢能产业发展,濮阳投资集团设立了规模200亿元的濮阳氢能产业发展基金,并与广东、苏州、上海等地的氢能企业密切对接,进行了多轮考察和尽调,拟对其进行股权投资,引进氢能产业项目。同时,谋划了濮阳市医疗废物制氢项目,建设日处理20吨医废、危废高温气化制氢设施,目前已与中化学建投集团签订氢能综合开发框架协议,正在开展项目可行性研究;与深圳优必选达成上市前定向增发投资合作意向,促成“氢生活、AI未来——全球首款氢动力人形机器人发布暨濮阳‘两能’融合战略签约仪式”顺利举行。一系列合作项目的达成,将为我市着力打造中部地区重要的“绿氢”生产基地和全省重要的氢能产业应用示范基地加油赋能。

推动民生实事落地见效

一直以来,濮阳投资集团坚持把项目建设作为加快发展的重要抓手,大力推进重点工程和民生实事项目建设,打造了一批放心工程、安全工程、精品工程,进一步提升了城市品质,助力了民生改善。

在家门口乘坐高铁出行去远方,是近400万名濮阳人民的共同心愿。而作为济郑高铁的配套工程,濮阳投资集团负责实施的濮阳东站片区开发枢纽工程包含站前广场、公交车场区、长途车场区、地下停车场等,对于高铁能否按时顺利通车至关重要。

濮阳投资集团负责济郑高铁濮阳东站片区开发枢纽工程建设任务以来,扛起国企担当,攻坚克难,主动作为,保障建设资金,严控工程质量,全力以赴推动项目建设。2022年3月31

日,濮阳东站公交站楼成功封顶;4月30日,地下停车场成功封顶;5月28日,长途车站楼成功封顶;6月20日,全部工程顺利完工,与济郑高铁同步投入使用,助力濮阳圆梦高铁。

7月20日,绿城快速路一期工程实现通车。该项目的贯通,将进一步完善市城区路网结构,构建城区快速路网体系,拓宽东西向通道,疏解南北向压力,加强濮西生态科技城、濮东高铁新城、中心城区、清丰城区等组团之间的联系,为群众出行带来极大便利。

该项目自2020年5月开始施工,濮阳投资集团努力克服诸多不利影响,迎难而上、狠抓管理,全力推动工程建设进度。其间,虽历经环保扬尘管控、疫情防控、特大暴雨等不可抗力影响,但工程仍然保持稳步推进。在该集团的支持下,各参建单位齐心协力,投资方、建设方克服资金不足问题,千方百计推进项目建设,完成了开州节点南北向于2021年9月15日通车、京开节点南北向于2021年12月20日通车、2022年7月20日两个节点东西向同时通车的任务。

纵横交错的交通设施,构成了城市的血脉和骨架。该集团立足自身职能,积极担当作为,为全市“大交通”建设添彩。总投资约2.28亿元的濮范高速与开州路立交工程已于2021年5月17日正式通车,人民路、黄河路、胜利路、石化路、京开大道、长庆路等6条道路提质改造工程正加紧施工。

智慧停车场建设反映了现代城市建设治理水平,是改善群众生产生活、提升城市形象和宜居水平的重要举措。濮阳投资集团认真落实市委、市政府工作要求,投资8.7亿元规划建设总面积20.28万平方米、停车位5389个的智慧停车场项目,其中濮阳迎宾馆、恒丰绿地、市工人文化宫、市中医院等4个停车场已建成投用,新增停车位4083个,使市城区重点区域“停车难”问题得到有效缓解。

作为市属国有企业,濮阳投资集团将服务社会和市场化运行有机结合,构建新型政企关系,在重点项目投融资建设运营模式、项目投资数量额度、项目功能作用中发挥着不可替代的作用。翻开该集团重点工作及重点项目台账,可以看到,2022年新建项目8个、在建项目27个、对外合作项目15项、基金投资15支……该集团力争三年内资产规模达到800亿元,五年左右争取实现1000亿元资产规模,资产质量不断优化,经济社会效益不断提升,实现健康持续发展。

一个个重点项目的投资建设,助力了城市功能完善和区域产业升级。濮阳投资集团将认真贯彻落实党的二十大精神,深刻认识新时代新征程国有企业的战略定位,切实发挥国有企业在经济增长中的压舱石作用,为谱写新时代中原更加出彩的濮阳绚丽篇章贡献更多国企力量。

全媒体记者 赵杰华 通讯员 潘金辉



党的二十大精神进基层

郑州银行濮阳分行

贯彻落实党的二十大精神 积极服务实体经济

本报讯 连日来,郑州银行濮阳分行把学习宣传贯彻党的二十大精神作为首要政治任务。10月16日,组织全体党员干部观看了党的二十大开幕直播。10月18日,就党的二十大精神组织了专题学习。10月28日,召开支委(扩大)会,对党的二十大精神再次进行了专题学习。

在专题学习后,该行负责人传达了省、市制造业中长期贷款和“保交楼”工作推进会议精神,要求全行上下高度重视,深入贯彻落实党的二十大精神关于“建设现代化产业体系,坚持把发展经济的着力点放在实体经济上”的重要部署,抢抓国家政策机遇,深入研究、精心

谋划,密切配合、协调联动,加快项目对接和资金审批、投放,助力政策尽快发挥扩投资、带就业、促消费的综合效应。

该行负责人指出,加强对制造业中长期贷款和“保交楼”金融支持是落实国务院稳经济一揽子政策的重要方面,对于带动有效投资、扩大市场需求、降低融资成本、增强发展后劲具有重要意义。省、市正在积极开展稳经济重要项目集中攻坚行动。加大对制造业和“保交楼”的金融支持力度,对加快项目建设、扩大有效投资、稳定经济运行意义重大。各部门、各支行要主动作为、靠前服务、

突出重点,精准获取项目信息,加强对企业的精准辅导和指导,全力帮助企业获取信贷支持,进一步降低企业融资成本,激发市场主体活力。

据了解,该行已成立金融支持“保交楼”和支持制造业中长期贷款工作专班,建立研判调度机制,强化与各企业、各部门之间的动态对接,积极跟进贷款投放工作落实情况,加快审批流程和贷款投放,持续跟进已申报审核项目,尽快将目标任务转换为工作实效,用实际行动践行“心金融”企业文化理念,履行本土金融机构的责任和担当。(信洁)



近日,农行濮阳分行召开支委会,传达学习党的二十大精神。该行支委成员一致认为,党的二十大为新时代新征程党和国家事业发展,实现第二个百年奋斗目标指明了前进方向,确立了行动指南。全体干部员工要深入学习宣传、领会把握、贯彻落实党的二十大精神,在全市高质量发展中尽好农行责任、体现农行担当。图为会议现场。

周文闯 摄

濮阳开州农商银行

传达学习党的二十大精神

本报讯 10月29日,濮阳开州农商银行组织召开专题会议。该行党委书记、董事长梁颖领学党的二十大精神,并就贯彻落实党的二十大精神提出要求。

会议指出,要准确把握党的二十大精神,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,在学懂弄通做实上下功夫,切实把党的二十大精神转化为推动高质量发展的强大动力。要准确把握党的二十大精神,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,在学懂弄通做实上下功夫,切实把党的二十大精神转化为推动高质量发展的强大动力。

清丰农商银行

“学讲赛”力推党的二十大精神落地生根

本报讯 党的二十大召开以来,清丰农商银行迅速组织开展“学报告、讲心得、赛业绩”专题活动,在全行掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮,以新思想激发新担当,以新理念引领新发展,激励全行奋力开创富民强新新局面,为中华民族伟大复兴再作新贡献。

学报告,理论武装再加强。该行积极组织开展党委理论学习中心组带头学、党支部“主题党日”创新学、党员干部夜校集中学、“每日一图”精选金句学、党的二十大小知识“快问快答”等学习活动,在全行营造立体式、全天候、广覆盖的学习氛围,推动党员干部逐字逐句学原文、入脑入心悟思想,深刻理解和把握党的二十大精神丰富内涵、核心要义与实践要求。

讲心得,思想碰撞再升华。在

结合奋斗的时代要求,增强学习贯彻党的二十大精神的思想自觉、政治自觉、行动自觉。

会议强调,全体党员干部把学深悟透党的二十大精神作为当前首要政治任务,准确把握报告中提出的重要观点、重大举措等,树立正确政治方向,加强政治理论学习和理想信念教育,深刻领会党的二十大精神蕴含的精神实质和丰富内涵,以实际行动全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴贡献力量。

(韩配阵)

邮储银行濮阳市分行

开展“行长值大堂”主题活动

本报讯 “请您扫码并测量体温。”“您好,请问您需要办理什么业务?”……近日,在邮储银行濮阳市分行辖内网点,该行党委书记、行长谭亮带头深入基层网点,近距离服务客户,听取客户和员工的意见、建议,拉开了“行长值大堂”主题活动的序幕。这是该行巩固拓展党史学习教育成果,推动“我为群众办实事”实践活动常态化、长效化,持续推进企业文化落地见效,切实推动党建与业务工作“双融合”“双促进”的一项重要举措,进一步激发了高质量党建引领高质量发展的内生动力,将党建工作融入基层、融入人心、融入发展。

值大堂过程中,谭亮与客户面对面交谈,全流程为客户提供业务咨询、引导、分流、宣传等金融服务,与前往办理业务的客户深入交流,了解客户需求,解答客户疑问,向客户介绍特色产品和服务举措。

活动结束后,谭亮提出三点要求。一是强化全体员工的营销理念,增强



该行党委书记、行长谭亮与客户面对面交谈。

全员营销意识,提升员工“开口率”。二是努力打造“财富管理银行”,及时了解和满足客户需求,为客户提供全方位、高质量服务。三是抓好队伍建设,尽其所能,突出业绩导向,更好地发挥

个人潜能。他强调,当前疫情防控形势依然严峻,要统筹做好疫情防控、业务经营、客户服务等工作,确保疫情防控不松懈、金融服务保畅通、生产经营稳抓牢。(刘洁 项亚楠 文/图)

根据公司有关规章制度,员工陈鹏、刘刚、刘磊、任士平、汪勇、王亚伦,请于2022年11月15日前到濮阳濮耐高温材料(集团)股份有限公司人力资源部办理相关事宜。

濮阳濮耐高温材料(集团)股份有限公司
2022年11月2日

声明

▲台前县住房和城乡建设局农民工工资保障金及安全文明措施费专户的开户许可证(核准号:Z5024000017502)不慎丢失,声明作废。

▲城关镇未来之星幼儿园的开户许可证(核准号:J502100059501)不慎丢失,声明作废。

▲河南众海餐饮管理有限公司的财务专用章不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市宏硕物流有限公司的行政章不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市溶剂厂的行政章不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市生物化学工业公司的行政章不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市三安化工有限公司的行政章不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市精细化工厂的行政章不慎丢失,声明作废。

▲濮阳明华生物化工有限公司的行政章不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市水冶水泥厂的行政章不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市水冶钢铁厂的行政章不慎丢失,声明作废。

本报仅对广告进行形式审查,以上广告所产生的后果由刊登广告者本人(单位)承担。